

Centro de Ciências Jurídicas e Sociais

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, publicado no D.O.U. de 22/03/2021, seção 3, página 52, **onde se lê:** “Edital nº 3, de 11 de março de 2021”, **leia-se:** “Edital nº 3, de 12 de março de 2021”.